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VERSLAG 
 

OPENBARE RAADSVERGADERING 20 oktober 2020 
 

Aanwezig*: 

De plv. voorzitter M.J.H. Vankan 

De leden J.H.G. de Groot, D.R. van Schijndel, J.G. Leenders, G.T.A.M. van den Eijnde, 

H.M. ter Voert, L.P.H.M. Vossen, P.P.M. Bakens, M.J.H. Vankan, M.A.T.M. van 

den Boomen, M.F.A.G. van Oosterhout, S.R. Niessen, M.J.M. van den Eijnden, 

R. Wever, A.W. van Egmond  

De genodigden wethouders J.P.E. Bankers, H.A.M. van Moorsel, J.P. Spoor en 

gemeentesecretaris W.M.A. Verberkt 

De griffier M.B.W. van Erp-Sonnemans 

m.k.a.  burgemeester H.G. Vos, P.W.J.M. van de Ven-Schriks, F.A.A.M. van de Kerkhof 

 

* In verband met de coronarichtlijnen heeft de vergadering plaatsgevonden in gemeenschapshuis De 

Klepel, publiek kon de vergadering via radio en livestream volgen. De opnamen zijn terug te luisteren 

en te kijken op www.asten.nl.   

 

Nr.  

20.10A.00 Opening en vaststellen van de agenda 

 

 De heer Vankan, plv. raadsvoorzitter, heet eenieder van harte welkom in deze 

bijzondere raadsvergadering, die met inachtneming van de coronamaatregelen zonder 

publiek en met rechtstreekse uitzending via omroep Siris plaatsvindt in 

gemeenschapshuis De Klepel. 

 

De agenda wordt cf. voorstel vastgesteld 

 

20.10A.01 Opheffing geheimhouding raadsbesluit Aanbeveling kandidaat burgemeester 

 

 De voorzitter deelt mede dat de raad in een besloten vergadering een meervoudige 

aanbeveling heeft vastgesteld voor de benoeming van een nieuwe burgemeester van 

Asten. De raad heeft bepaald dat de eerste kandidaat in deze openbare vergadering 

wordt bekendgemaakt. 

 

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

20.10A.02 Bekendmaking Aanbeveling eerste kandidaat burgemeester Asten 

 

 De heer Leenders geeft als voorzitter van de Vertrouwenscommissie benoeming 

burgemeester een korte toelichting op de werkzaamheden van de commissie die 

vandaag worden afgerond met de bekendmaking van de door de gemeenteraad 

aanbevolen kandidaat. 

 

Nadat burgemeester Hubert Vos op 3 maart zijn afscheid als burgemeester aankondigde 

heeft de gemeenteraad zich voorbereid op de voordracht van een waardig opvolger.  

De start van deze procedure viel samen met het begin van de coronacrisis. De 

noodzakelijke maatregelen zijn uiteraard van invloed geweest op de voorbereidingen 

maar hebben uiteindelijk niet tot vertraging in de procedure geleid.  

De vertrouwenscommissie voor de benoeming van een burgemeester is vanaf april aan 

de slag gegaan met de werkzaamheden. Als voorzitter van de commissie, die bestaat 

uit de fractievoorzitters in de gemeenteraad, stelt de heer Leenders de overige leden 

voor: de heer Bakens, de heer Vankan, de heer Niessen, de heer Van den Eijnden en de 

heer Van Egmond.  

http://www.asten.nl/
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De commissie is ondersteund door de griffier en de gemeentesecretaris, en wethouders 

mevrouw Spoor en de heren Bankers en Van Moorsel hebben als adviseur van de 

commissie opgetreden in de selectieprocedure. 

 

De commissie heeft eerst bepaald hoe een profielschets voor een nieuwe burgemeester 

van Asten tot stand zou moeten komen. Inwoners, bedrijven en organisaties zijn 

uitdrukkelijk uitgenodigd om mee te denken. In april en mei hebben meer dan 600 

mensen uit Asten via een TIP-enquête hierover hun mening gegeven. De commissie 

was uiteraard zeer verheugd over deze grote deelname. De conclusies zijn vertaald in 

de verwachtingen over de taken, rollen en competenties van de nieuwe burgemeester. 

Het rapport met de uitslag van de enquête is door de gemeenteraad als integraal 

onderdeel toegevoegd aan de profielschets.  

 

Op 10 juni is de profielschets namens de gemeenteraad aangeboden aan Commissaris 

van de Koning Van de Donk, ook met inachtneming van de coronamaatregelen in deze 

tijdelijke raadszaal in gemeenschapshuis De Klepel. Voor de heer Van de Donk was dit 

tevens de laatste profielschets voor een burgemeester die hij als commissaris van de 

Koning in Brabant in ontvangst nam. 

 

Iets over de inhoud van de profielschets:  

In de profielschets vraagt de gemeenteraad om een benaderbare burgervader of 

burgermoeder die zichtbaar invulling kan geven aan de rol als boegbeeld van een vitale 

democratie, zowel in de gemeente Asten als in de regio. Een verbinder die de 

samenwerking zoekt, die samenwerking realiseert en die samenwerking onderhoudt. 

Iemand die betrokken is, die communicatief vaardig is, en die in staat is om op een 

daadkrachtige wijze om te gaan met de uitdagingen uit onze Toekomstagenda. 

 

In de zomerperiode hebben 30 personen gereageerd bij de commissaris van de Koning 

op de opengestelde vacature. Dit was in een mooie verdeling van 16 mannen en 14 

vrouwen. 28 belangstellenden hadden een achtergrond in politiek en/of openbaar 

bestuur, en 2 personen een achtergrond in de particuliere sector. 

 

De vertrouwenscommissie heeft medio september in het provinciehuis in Den Bosch alle 

brieven ontvangen en beoordeeld. Na overleg met de commissaris van de Koning heeft 

de commissie een keuze gemaakt van kandidaten die voor de selectiegesprekken 

werden uitgenodigd.  

 

De commissie heeft zich met een training goed voorbereid op deze gesprekken, die in 

twee rondes hebben plaatsgevonden. Die goede voorbereiding gold zeker ook voor de 

kandidaten. De commissie dankt alle betrokkenen voor de belangstelling en tijd die is 

geïnvesteerd in deze bijzondere en intensieve procedure. De commissie kijkt terug op 

een goede samenwerking en een waardevol proces. 

 

Vandaag heeft de commissie in een besloten vergadering verslag uitgebracht over haar 

werkzaamheden aan de gemeenteraad. De raad heeft vervolgens een besluit genomen 

over de aanbeveling van een nieuwe burgemeester van Asten. Dit besluit maakt de heer 

Leenders als volgt bekend: 

 

De gemeenteraad van Asten heeft besloten om bij de minister van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties voor benoeming als burgemeester van Asten aan te bevelen 

 

mevrouw Anke van Extel-van Katwijk.  

 

Mevrouw Van Extel-van Katwijk is 42 jaar, en op dit moment wethouder in de gemeente 

Gemert-Bakel.  
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De heer Leenders gaat kort in op de overwegingen bij het raadsbesluit: 

Mevrouw Van Extel is aanstekelijk in haar energie en enthousiasme voor het 

burgemeestersambt. Zij overtuigt met haar natuurlijke wijze van communiceren die 

uitstekend aansluit bij de resultaten van de inwonersenquête. Zij is een jonge en 

zelfverzekerde kandidaat die als een toegankelijke en extraverte bestuurder op 

passende wijze verbinding maakt. Zij is sympathiek en duidelijk in haar optreden. Op 

basis van haar ervaring toont zij vakmanschap en een goed ontwikkeld gevoel voor 

rollen en verhoudingen in het openbaar bestuur.  

 

De heer Leenders verwijst tenslotte naar het begeleidende persbericht en de eerste 

reactie van mevrouw Van Extel: ik ben ongelooflijk trots dat ik burgemeester mag 

worden van de gemeente Asten. Samen met het college, de raad en de inwoners wil ik 

werken aan de toekomst van Asten. Ik heb er zin in!” 

 

20.10A.03 Sluiting  

  

 De voorzitter feliciteert mevrouw Van Extel-van Katwijk namens de gemeenteraad met 

de voordracht. 

 

Hij sluit de vergadering met de mededeling dat de installatie door de nieuwe 

commissaris van de Koning in Noord-Brabant mevrouw Adema zal plaatsvinden in een 

raadsvergadering op woensdag 20 januari 2021. 

 

Einde vergadering 20:10 uur 

 

 

griffier 

mr. M.B.W. van Erp-Sonnemans 

 


